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Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou „Využití automatizovaného externího 

defibrilátoru u integrovaného záchranného systému“. Téma práce je aktuální a s rostoucími 

srdečními potížemi mezi populací je zapotřebí se věnovat těmto oblastem a řešit efektivitu 

užití jednotlivých prostředků pro záchranu lidského života.  

V teoretické části se autor práce zaměřil na vymezení legislativního rámce, pojmů, oblasti 

integrovaného záchranného systému a popsal samotnou problematiku automatizovaného 

externího defibrilátoru.  

V praktické části se autor zaměřil na analýzu současného stavu umístění AED v ORP 

Břeclav, kde bylo popsáno jejich umístění. Stěžejní část, kterou se student zabýval byla 

analýza dojezdových časů a rozbor užití při výjezdové činnosti u jednotlivých složek. V práci 

mi chybí větší využití geografických informačních systémů nebo zpřehlednění užití AED. 

I přes zmíněné práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku D (2,06). 
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